                 Тест для 5 класса первого полугодия.
1. Найдите значение выражения: (3487 + 4847 - 12 * 194) : 182

         А) 48                       В) 21
         Б) 33                       Г) 102

     2. У какого из уравнений корнем является число 11.

             А) 12x - 11x + 9 = 25

               Б) 293 - 18a = 95

               В) 591 : y - 16 = 181

               Г) 3b + b + 24 = 48

      3. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда с ребрами 3 см, 8 см, 9 см.

               А) 136 см^3                     В) 156 см^3
               Б)  216 см^3                     Г) 266 см^3

         4. Сумма двух чисел равна 112, причем первое слагаемое в 6 раз больше второго. Чему равно второе слагаемое.
                А) 12                                  В) 14

                Б) 16                                  Г) 17

        5. Какое из чисел при делении на 356 дает остаток 254?

              А) 12486                           В) 7138

              Б) 5238                             Г) 8392

        6. В первый день Вова прочитал 36 страниц, что составляло 3/11 всех страниц книги. Сколько всего страниц в книге?

                   А) 132                             В) 128

                  Б) 312                              Г) 164
   7. Какая из данных величин наибольшая?
            А) 3000 мм                   В) 87 см

             Б) 20 дм                      Г) 1 м

    8.  Среди заданных чисел найдите число, в котором семь единиц второго класса:

             А) 3 678 495                  В) 26 007 677
              Б) 4 786 123                  Г) 306 755

9. Вычислить 142 =

             А) 206                                В) 156

              Б) 196                                г) 116

 10. . Решите задачу:

В саду посадили в ряд яблони. Расстояние между яблонями равно 8 метров. Какое расстояние между 8 и 15 яблонями?

              А) 56 м                                В) 60 м

               Б) 58 м                                Г) 64 м

11. Верным является равенство:

                 А) 5 м 2 дм = 52 см;           В) 5 м 2 дм = 520 см;

                  Б) 5 м 2 дм = 502 см;         Г) свой ответ.
     12. Свойство вычитания суммы из числа для числа 10 и суммы 3 и 1 записывается так:

               А) 10-(3+1)=(10-3)-1;           В) 10-(3+1)=10-3+1;

               Б) (10+3)-1=10-(3+1);          Г) свой ответ.

  13. Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, нужно:

                А) к разности прибавить вычитаемое;

                Б) из разности вычесть вычитаемое;

                В) разность умножить на вычитаемое;

                 Г) свой ответ.

          14. Если вынести общий множитель за скобки, то 3+25b+2b равно:

               А) 30b;                                В) 3+27b;

               Б) 28+2b;                            Г) свой ответ.

                15. Сколько времени был в пути теплоход, скорость которого 30 км/ч, а расстояние между пристанями 360 км?

                 А) 120 ч;                           В) 12 ч;

                 Б) 1080 км/ч;                     Г) свой ответ.

